

**Допълнителен списък с предложенията за изпълнение на инвестиции, които не се допускат до техническа и финансова оценка по процедура за предоставяне на безвъзмездни средства чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции от крайни получатели № BG-RRP-3.004 „Технологична модернизация“ по Програма за икономическа трансформация, Компонент „Интелигентна индустрия“ на Национален план за възстановяване и устойчивост**

№	Рег. № на предложението за изпълнение на инвестиция в ИСМ-ИСУН 2020	Наименование на кандидата	Основание за недопускане
1	BG-RRP-3.004-1871	РУТИЛ ЕООД	<p>Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 21. Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване, подт. е) от Условиата за кандидатстване по процедурата и Критерий № 7 за оценка на административното съответствие на предложението за изпълнение на инвестиция от Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиция (Приложение 6 към Условиата за кандидатстване).</p> <p>В представените към предложението за изпълнение на инвестиции оферти от „ЕКСКОМ“ ЕООД за активите по бюджетни редове 1.1. „SPLICER За сплайсване (заваряване) на оптични влакна 2 бр.“, 1.2. „OTDR Измерване на влакна 1 бр.“, 1.3. „EDFA (Erbium Doped Fiber Amplifiers) Усилвател за излъчване на CATV върху PON 4 бр.“, 1.4. „OLT (Optical Line Terminal) За управление на абонатите на PON мрежа. 5 бр.“ и 1.5. „ONT (CATV) (Optical Network Terminal) За връзка на абонат към PON мрежата. 1100 бр.“ от т. Бюджет на Формуляра за кандидатстване се съдържат технически и/или функционални характеристики на активите, които НЕ съответстват на посочените в Техническата спецификация на предвидените за закупуване ДМА и ДНА (Приложение 5) минимални технически и/или функционални характеристики.</p> <p>Съгласно Условиата за кандидатстване по процедурата офертата трябва задължително да съдържа информация за технически и/или функционални характеристики на актива, съответстващи на посочените в Приложение 5 минимални технически и/или функционални характеристики.</p> <p>След изпратено уведомление за установени нередовности отново не са представени оферти за горепосочените активи, покриващи изискванията на Условиата за кандидатстване по процедурата.</p> <p>С оглед на горното, кандидатът попада сред недопустимите кандидати по процедурата.</p> <p>Съгласно Приложение 6 „Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиции“: В случаите когато след допълнителното им изискване за нито един актив не са представени/не са представени съгласно изискванията документите по т. 7 от т. 1. "Критерии за оценка на административното съответствие на предложенията за изпълнение на инвестиция", предложението за изпълнение на инвестиция се отхвърля.</p>

2	BG-RRP-3.004-2334	Марти-Дени Груп ЕООД	<p>1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 21. Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване, подт. б) от Условията за кандидатстване по процедурата и Критерий № 3 за оценка на административното съответствие на предложението за изпълнение на инвестиция от Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиция (Приложение 6 към Условията за кандидатстване). Съгласно извършена служебна проверка в Търговски регистър и РЮЛНЦ към Агенция по вписванията към датата на кандидатстване, кандидатът се представлява от БОРЯНА САШЕВА ПАШОВА. Представената към Формуляра за кандидатстване Декларация при кандидатстване (Приложение 2) не е подписана от официалния представляващ - БОРЯНА САШЕВА ПАШОВА. Съгласно Условията за кандидатстване по процедурата, Декларацията се попълва и подписва от ВСИЧКИ лица, които са официални представляващи на кандидата и са вписани като такива в ТР и РЮЛНЦ (вкл. прокурист/и, ако е приложимо), независимо дали представляват заедно и/или поотделно. След изпратено уведомление за установени нередовности от 05.06.2024 г., кандидатът не е представил отговор в законоустановения срок. С оглед на горното, кандидатът попада сред недопустимите кандидати по процедурата. Съгласно Приложение 6 „Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиции“: В случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 – 6 от т. 1. "Критерии за оценка на административното съответствие на предложенията за изпълнение на инвестиция" не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, предложението за изпълнение на инвестиция се отхвърля.</p> <p>2. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 21. Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване, подт. в) от Условията за кандидатстване по процедурата и Критерий № 4 за оценка на административното съответствие на предложението за изпълнение на инвестиция от Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиция (Приложение 6 към Условията за кандидатстване). Към предложението за изпълнение на инвестиция НЕ е представена Декларация за държавна/минимална помощ (Приложение 3), попълнена и подписана от БОРЯНА САШЕВА ПАШОВА, в качеството ѝ на лице, което е официален представляващ на кандидата и е вписан като такъв в ТР и РЮЛНЦ. Приложено е единствено Приложение 3.2."Данни за получена минимална помощ". След изпратено уведомление за установени нередовности от 05.06.2024 г., кандидатът не е представил отговор в законоустановения срок. С оглед на горното, кандидатът попада сред недопустимите кандидати по процедурата. Съгласно Приложение 6 „Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиции“: В случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 – 6 от т. 1. "Критерии за оценка на административното съответствие на предложенията за изпълнение на инвестиция" не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, предложението за изпълнение на инвестиция се отхвърля.</p> <p>3. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 21. Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване, подт. д) от Условията за кандидатстване по процедурата и Критерий № 6 за оценка на административното съответствие на предложението за изпълнение на инвестиция от Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиция (Приложение 6 към Условията за кандидатстване). Представената към предложението за изпълнение на инвестиция Техническа спецификация на предвидените за закупуване ДМА и ДНА не е в одобрения образец по процедурата. Допълнително, в представената Техническа спецификация на предвидените за закупуване ДМА и ДНА не са посочени достатъчно технически и/или функционални характеристики на предвидените за придобиване активи, заложи по бюджетни редове от 1.1 до 1.6 вкл., както и по бюджетни редове 2.1 и 2.2 от т. Бюджет на Формуляра за кандидатстване, позволяващи да се извърши оценка за реалистичност на заявените разходи. Също така, активът по бюджетен ред 1.7. „1. Монитор ASUS ProArt PA248QV Professional, 24.1" WUXGA (1920 x 1200) Wide IPS, CalmanVerified, ProArtPreset, ProArtPalette, 100%, SRGB LowBlueLight, Flicker-free, Черен 2. BenQ PD2500Q, 25" IPS LED, 4ms, 2560x1440 2K QHD, DesignerMonitor, 100%" не е включен в представената Техническа спецификация и за него не са заложи минимални технически и/или функционални характеристики. По отношение на активите „Софтуер за CO2 лазер за бързо гравирание на дърво 1 бр.“ и „Софтуер за Маркирач за метал и пластмаса 1 бр.“ в Техническата спецификация липса описание на обхвата и основните модули, съгласно изискванията в т. 21. от Условията за кандидатстване по процедурата. След изпратено уведомление за установени нередовности от 05.06.2024 г., в рамките на законоустановения срок не е представена нова Техническа спецификация на предвидените за закупуване ДМА и ДНА (Приложение 5), покриваща изискванията на процедурата. С оглед на горното, кандидатът попада сред недопустимите кандидати по процедурата. Съгласно Приложение 6 „Критерии и методология за оценка на предложения за изпълнение на инвестиции“: В случай че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 – 6 от т. 1. "Критерии за оценка на административното съответствие на предложенията за изпълнение на инвестиция" не бъдат предоставени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, предложението за изпълнение на инвестиция се отхвърля.</p>
---	-------------------	-------------------------	--